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Βιογραφικό σημείωμα 

Η κα Βαρδάλου Ελένη γεννήθηκε στην Πάτρα και έχει αναλάβει καθήκοντα Συμβούλου Εκπαίδευσης 

ΠΕ80 (Πρ. Πε09) με έδρα τη Δ.Δ.Ε Αχαϊας από αρχές Ιουλίου 2023. Έχει σπουδάσει Οικονομικά στο 

Πανεπιστήμιο Μακεδονίας Θεσσαλονίκης - Τμήμα Διοίκηση Επιχειρήσεων και είναι κάτοχος 

Διδακτορικού (PhD) στις επιστήμες της Αγωγής, ΠΤΔΕ Πανεπιστημίου Πατρών καθώς και 

Μεταπτυχιακού Διπλώματος στην Εκπαίδευση – M.A. in Education (International Management and 

Policy in Education) University of Birmingham UK. Απασχολείται από το 1997 στη δημόσια 

Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, ενώ έχει διδάξει και στο ΠΤΔΕ Πατρών. Τα τελευταία χρόνια δίδασκε 

στο Πρότυπο Λύκειο Πάτρας, στο οποίο είχε επίσης τον ρόλο της Συμβούλου Σχολικής Ζωής και της 

Συντονίστριας των Ομίλων Αριστείας και Καινοτομίας. Έχει εμπειρία ως μέλος επιστημονικών 

επιτροπών στο πλαίσιο συντονισμού και διοργάνωσης Πανελληνίων  εξετάσεων Γενικού Λυκείου. 

Ενημερώνεται διαρκώς και πραγματοποιεί ομιλίες σε συνέδρια, σεμινάρια, ημερίδες και εκπαιδευτικά 

προγράμματα. Έχει υπάρξει επιμορφώτρια εκπαιδευτικών και συμμετείχε με Εισηγήσεις-

Παρουσιάσεις δειγματικών διδασκαλιών σε σεμινάρια στο Πανεπιστήμιο Πάτρας (Τμ. Διοίκησης 

Επιχειρήσεων). Έχει συγγραφικό έργο σε  ξένα περιοδικά.  Έχει συμμετάσχει σε Ευρωπαϊκά 

Προγράμματα: Euroscola στο Στρασβούργο, eTwinning (βραβευμένα με εθνικές και Ευρωπαϊκές 

ετικέτες ποιότητας), Leonardo, Erasmus και Σχολεία Πρέσβεις του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου. Επίσης 

σημαντική είναι η συμμετοχή της σε διάφορους μαθητικούς διαγωνισμούς και καινοτόμες σχολικές 

δραστηριότητες όπως σε προγράμματα περιβαλλοντικά, πολιτιστικά και αγωγής υγείας, ως υπεύθυνη 

της Βουλής των εφήβων, στη δημιουργία εικονικών επιχειρήσεων, κ.λ.π. Είναι μέλος του Δ.Σ. του 

Περιφ. Τμήματος της Ένωσης Οικονομολόγων Εκπαιδευτικών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

(ΕΟΕΔΕ). Τα εκπαιδευτικά και ερευνητικά της ενδιαφέροντα περιλαμβάνουν τις σύγχρονες 

διδακτικές προσεγγίσεις στην Οικονομία, την διαθεματική-διεπιστημονική διδασκαλία, την 

καλλιέργεια του χρηματοοικονομικού εγγραμματισμού στην εκπαίδευση, την εκπαιδευτική 

τεχνολογία και την αξιολόγηση. 
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